
  

Brauereien, Mälzereien, Preßhefe-Fabriken. 4111 
  

  

  

  

  

          
  

  
  
  

  

  
              

Bilanzen 

Goldmark-Bil ilanz 30 /. 1928 30./9. 1929 30./9. 1930 30./9. 1931 30./9.1952 
1./1. 1924 

GM RM RM RM RM RM 

%% 

262 000 

%%......... 900 000 890 000 920 000 915 000 915 000 665 000 

Wirtschaftsanwesen. 350 000 302 000 392 000 387 000 480 000 291 000 

//...... 200 000 250 000 250 000 285 000 265 000 202 000 

.................. 100 000 120 000 110 000 110 000 90 000 72 000 

...... 30 000 40 000 40 000 40 000 35 000 26 000 

.iyrtschaftsinventar..... 20 000 20 000 20 000 20 000 25 000 23 000 

***ÄÄÄÄÄÜÜÜ = 55 000 50 000 45 000 40 000 

%%% .% 9 113 49 179 30 032 11 501 2 173 9 205 

Raukguthaben.....? 7 085 82 124 400 570 140 448 18 252 32 655 

fe c 803 500 500 500 9 400 500 

% ... 3 975 1 451 — 420 1 926 

Flaschenbiergeschäftft. 

15 000 

n „„ %% 8 — — — 

Hoh-, Hilfs- und Betriebssto fffe. 
7 

Spihrräte 178 500 601 422 692 498 756 197 865 801 103 984 

Kypotheken und Darlehen ....... 11 874 686 359 785 053 827 286 793 265 609 069 

Forderungen auf Grund von Warenlieferungen 
52 470 358 666 356 861 352 674 386 505 268 727 

Gtleistete Anzahlungen..? 

4 010 

Verschiedene Debitoren.. 
76 911 67 446 148 048 86 452 

Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen 
3 049 

Rückzahlungs-Agiodod.....? — — — — 13 000 

IBHREkEkk 
— — (51 334) 

Obligo aus begebenen Wechseln.. 
— (103 034) 

Vorzugsaktien-Einzahlunng..... 4 800 
== 

Summa 1 864 446 3 546 136 4 119 411 4 023 654 3 965 268 2 972 754 

Passiva 

.... 1 505 000 1 505 000 2 005 000 2 005 000 2 005 000 1 505 000 

% %..... 150 000 150 500 200 500 200 500 200 500 150 500 

•m/ ...... — 80 000 100 000 100 000 120 000 

4½ % Anleihe von 1909. 51 900 3 838 

%0 .%%% — 750 000 750 000 750 000 750 000 748 680 

¾¼½¹ ꝓ ꝓo o??Po%%?¹ — 16 180 16 660 15 820 15 720 11 565 

Brauerei-Hypotheken...... 5 660 = 88 

Anwesenhypotheken........ 
21 198 658 478 58 478 58 478 85 378 73 228 

Rücklagen für Steuern einschl. Biersteuer.. 74 281 308 081 241 671 209 491 167 246 

.... 
= — — 18 487 

Rückstellungen für Kapitalherabsetzung 
1 355 

Kautionen und Einlagen.... 2 198 71¹ 030 126 944 206 008 220 014 182 248 

Unterstützungsfonds.... 
— 16 000 20 000 20 000 17 511 16 331 

/ ? ..... — — — 102 564 107 836 

¼/ ... 12 380 266 817 35 700 — 84 760 54 679 

( ? ? ..... 41 328 96 574 226 673 120 180 65 843 100 433 

Rückständige Dividende..... — 1 789 1 105 959 780 2 412 

¼/¼.ẽ/ %..... 225 687 386 680 357 218 131 951 

/ ? %.... 
(51 334) 

Obligo aus begebenen Wechselll... 
— — (103 034) 

Summa 1 864 446 3 546 136 4 119 411 4 023 654 3 965 268 2 972 754 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 
sund Gebalten., 

303 025 

Ghziale Abgaben......?? 
37 126 

* ... 3 081 570 3 213 751 2 617 018 2 163 365 82 238 

Verkehrs- und Verbrauchssteuen... 
406 405 

Aufwendungen.... 
3 306 

schreibungen auf Anlagen.. 
Abschreibungen auf „ 162 045 168 180 167 202 126 480 1 680 

Delkredere-Fonddss. — 39 310 *= 

/ %%%%%%% ..... — 46 577 

Sonderabschreibung. 
— 360 000 

Rückstellung für Kapitalherabsetzungskosten. 
1 355 

// %%%%‚; . .. 225 687 336 680 337 218 151 951 

Summa 3 469 300 3 718 611 3 121 438 2 461 106 1 651 459 

Kredit 

/%.... .. 
6545 5 209 5 285 5 824 4 807 

/%%%6 Y 342 *s 3 113 02 311658 2 488 282 

Buchgewinn aus Kapitalherabsetzung — 500 000 

Entnahme aus dem Reservefonds..... — == = 50 000 

Summa 3 469 300 3 718 611 3 121 438 2 461 106 1 651 459 

Die Aufwendungen für Aufsichtsrat und Vorstand betrugen für 1931/52 insgesamt 38 503 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1927/28: Gewinn: 225 687 RM (Div. a. Vorz.-A. 750, da. a. St.-A. 300 000, Tant. 

NMM (Div. a. Vorz.-A. 450, do. a. St.-A. 200 000, Tant. a. a. A.-R. 30 644, Vortrag 5823). – 1930/31: Gewinn 

A.R. 20 027, Vortrag 5209). – 1928/29: Gewinn 336 680 131 951 RM (Div. a. Vorz.-A. 350, do. a. St.-A. 120 000, 

M (Div. a. Vorz.-A. 750, do. a. St.-A. 300 000, Tant. a Tant. a. A.-R. 6794, Vortrag 4807). —– 1931/32: Verlust 

A.-R. 30 644, Vortrag 5285). – 1929/30: Gewinn 337 218 188 645 RM (gedeckt durch die Kapitalherabsetzung).  


